

Про затвердження Положення про призначення премій міського голови кращим працівникам закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти м. Запоріжжя

Керуючись законами України "Про освіту", "Про загальну середню освіту", "Про дошкільну освіту", "Про позашкільну освіту", з метою піднесення ролі та авторитету педагогічних працівників у суспільстві, заохочення до творчої, результативної праці та стимулювання їх активної участі у становленні і розвитку освітньої системи міста виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити Положення про призначення премій міського голови кращим працівникам закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти м. Запоріжжя (додається).

2. Рішення виконавчого комітету міської ради від 14.09.2016 №530 "Про затвердження Положення про призначення премій міського голови працівникам освіти за визначні досягнення у навчанні та вихованні підростаючого покоління" вважати таким, що втратило чинність.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Пустоварова А.І.

Міський голова

В.В.Буряк

Додаток
до рішення виконавчого
комітету міської ради

№ _____

ПОЛОЖЕННЯ

про призначення премій міського голови кращим працівникам закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти м. Запоріжжя

1. Загальні положення.

Призначення премій міського голови кращим працівникам закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти м. Запоріжжя (далі - премія) - це форма морального і матеріального заохочення педагогічних працівників.

Проводиться з метою:

стимулювання активної участі педагогічних працівників у становленні та розвитку освітньої системи міста; ,

утвердження високого статусу педагогічних працівників у суспільстві;

удосконалення професійної майстерності;

виявлення талановитих педагогів;

підтримки педагогічних працівників у розробленні і впровадженні нових технологій, які сприяють підвищенню якості освіти і виховання;

популяризації кращих педагогічних здобутків.

2. Визначення претендентів на нагородження премією.

Премії призначаються працівникам закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти міста Запоріжжя, які досягли значних здобутків у виявленні індивідуальних особливостей, задатків, обдарувань, розкритті здібностей, таланту учнів та вихованців, в досягненні високої результативності своєї праці та мають переможців Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів IV етапу, переможців Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України III етапу, інтелектуальних конкурсів та змагань, що мають статус державних та міжнародних, переможців творчих конкурсів всеукраїнського та міжнародного рівнів, досягли успіхів у розробленні і впровадженні інноваційних технологій, створенні авторських програм і навчальних посібників, мають власний узагальнений педагогічний досвід чи успішно впроваджують перспективний педагогічний досвід.

Премії призначаються за 6 номінаціями:

вчителі-предметники, керівники гуртків, що мають переможців Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів IV етапу, переможців Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України III етапу;

працівники закладів позашкільної освіти, які мають переможців творчих конкурсів всеукраїнського та міжнародного рівнів;

працівники закладів дошкільної освіти, які досягли успіхів у розробленні і впровадженні інноваційних технологій, створенні авторських програм і навчальних посібників або мають власний узагальнений педагогічний досвід;

вчителі, які є переможцями I – III турів всеукраїнського конкурсу "Учитель року";

вчителі, класні керівники, практичні психологи, педагоги-організатори, вчителі початкової школи, які мають переможців інтелектуальних конкурсів та змагань, що мають статус державних і міжнародних, досягли успіхів у розробленні та впровадженні інноваційних технологій, створенні авторських програм і навчальних посібників, вчителі музики, образотворчого мистецтва, керівники гуртків, які мають переможців творчих конкурсів;

педагоги зі стажем педагогічної роботи до 5 років, які найбільш відзначилися в педагогічній та науково-педагогічній діяльності, є авторами власних інноваційних розробок, мають друковані роботи, публікації про свою педагогічну діяльність чи успішно впроваджують перспективний педагогічний досвід.

3. Умови нагородження премією.

Визначення претендентів на призначення премій у кожній номінації проводиться щорічно в три етапи:

I етап – проводить департамент освіти і науки Запорізької міської ради з метою визначення квоти претендентів за всіма номінаціями на підставі:

аналізу виступів учнів в IV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, III етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України;

аналізу участі колективів у творчих конкурсах, визначених щорічним Планом всеукраїнських та міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю;

аналізу виступів учнів в інтелектуальних конкурсах і змаганнях, що мають статус державних та міжнародних;

аналізу участі вчителів у всеукраїнському конкурсі "Учитель року";

аналізу участі педагогічних працівників у міській виставці педагогічних технологій та конкурсах фахової майстерності.

Департамент освіти і науки Запорізької міської ради доводить квоти до територіальних відділів освіти департаменту освіти і науки Запорізької міської ради до 15 серпня щорічно.

II етап – проводиться на рівні закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти до 1 вересня щорічно. Порядок визначення претендентів на нагородження передбачає:

обговорення та прийняття рішення про визначення претендентів на призначення премій педагогічною радою закладу освіти;

подання закладами дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти представлення на нагородження премією до територіальних відділів освіти департаменту освіти і науки Запорізької міської ради;

подання закладами позашкільної освіти: Позашкільний навчальний заклад «Міський Палац дитячої та юнацької творчості» Запорізької міської ради Запорізької області, Позашкільний навчальний заклад «Станція юних техніків» Запорізької міської ради Запорізької області, Позашкільний навчальний заклад «Дитячий парк «Запорізький міський ботанічний сад»» Запорізької міської ради Запорізької області представлення на нагородження премією до департаменту освіти і науки Запорізької міської ради.

III етап – проводиться на рівні територіальних відділів освіти департаменту освіти і науки Запорізької міської ради шляхом обговорення представлених кандидатур та формування остаточного списку претендентів – до 10 вересня щорічно;

обговорення представлених кандидатур та формування остаточного списку претендентів від закладів позашкільної освіти: Позашкільний навчальний заклад «Міський Палац дитячої та юнацької творчості» Запорізької міської ради Запорізької області, Позашкільний навчальний заклад «Станція юних техніків» Запорізької міської ради Запорізької області, Позашкільний навчальний заклад «Дитячий парк «Запорізький міський ботанічний сад»» Запорізької міської ради Запорізької області проводиться департаментом освіти і науки Запорізької міської ради.

подання територіальними відділами освіти департаменту освіти і науки Запорізької міської ради представлення на нагородження премією до департаменту освіти і науки Запорізької міської ради.

Особи для нагородження премією визначаються розпорядженням міського голови за поданням департаменту освіти і науки Запорізької міської ради.

4. Виплата премій.

Премії виплачуються за рахунок асигнувань, передбачених на освітню галузь міста. Фінансування здійснюється в межах кошторисів закладів освіти на відповідний рік одноразово в розмірі:

вчителям-предметникам, керівникам гуртків, що мають переможців Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів IV етапу, переможців Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України III етапу - 20 премій по 6000 гривень;

вчителям, які є переможцями I – III турів всеукраїнського конкурсу "Учитель року" - 7 премій по 5000 гривень;

працівникам закладів позашкільної освіти, які мають переможців творчих конкурсів всеукраїнського та міжнародного рівнів - 8 премій по 4000 гривень;

працівникам закладів дошкільної освіти, які досягли успіхів у розробленні і впровадженні інноваційних технологій, створенні авторських програм і навчальних посібників або мають власний узагальнений педагогічний досвід - 7 премій по 3000 гривень;

вчителям, класним керівникам, практичним психологам, педагогам-організаторам, вчителям початкової школи, які мають переможців

інтелектуальних конкурсів та змагань, що мають статус державних та міжнародних, досягли успіхів у розробленні і впровадженні інноваційних технологій, створенні авторських програм і навчальних посібників, вчителям музики, образотворчого мистецтва, керівникам гуртків, які мають переможців творчих конкурсів - 16 премій по 3000 гривень;

педагогам зі стажем педагогічної роботи до 5 років, які найбільш відзначилися в педагогічній та науково-педагогічній діяльності, є авторами власних інноваційних розробок, мають друковані роботи, публікації про свою педагогічну діяльність чи успішно впроваджують перспективний педагогічний досвід - 8 премій по 3000 гривень.

5. Оголошення осіб, нагороджених премією, проводиться урочисто міським головою або за його дорученням уповноваженою особою (особами) щорічно у жовтні місяці.

Заступник директора департаменту -
начальник управління з питань
розвитку освіти

Н.В.Вітковська

Керуючий справами
виконкому ради

Р.А. Омелянович